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Zelenskyj: Ukrajina bude bojovat bez USA
infokuryr.cz/n/2023/11/11/zelenskyj-ukrajina-bude-bojovat-bez-usa

Kyjev ustoupí až poté, co se zmocní všech území, která považuje
za svá, varuje prezident

Ukrajina nepřestane bojovat s Ruskem, dokud si nevezme zpět
všechna území, která považuje za svá, řekl prezident Vladimir
Zelenskyj agentuře Reuters v rozhovoru tento týden. Stažení americké
podpory by v tomto ohledu stěží ovlivnilo politiku Kyjeva, dodal.

Pokud by Washington zastavil vojenskou a finanční pomoc Kyjevu,
Ukrajina by pokračovala v konfliktu bez ní, prohlásil Zelenskyj na
otázku, zda se „obává“ potenciálních změn v zahraniční politice USA v
případě vítězství Donalda Trumpa v prezidentských volbách v roce
2024 konkrétní.
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Dříve Trump opakovaně přísahal, že bude mít mírovou dohodu mezi
Moskvou a Kyjevem vypracovanou „do 24 hodin“ , pokud bude zvolen v
roce 2024. Zelenskij ve středu pro agenturu Reuters takové sliby, jako
je Trumpův plán „napravit“ konflikt , oprášil. pro sebe, bez ohledu na
„cenu“, kterou by Ukrajina údajně musela zaplatit.

„Pokud to změní vaši zahraniční politiku, tak co mohu říci? Dobře,
budeme bojovat bez vás,“ řekl Zelenskyj a dodal, že to byla údajně vůle
ukrajinského lidu. Pokračoval tím, že jediným „skutečným způsobem,
jak zastavit válku“ bylo stažení ruských sil ze všech území
nárokovaných Kyjevem. Řekl také, že si je jistý, že to moskevské
jednotky „udělají“, aniž by upřesnil.

V rozhovoru pro Reuters ukrajinský vůdce také řekl,
že „jakýkoli“ americký prezident by Ukrajině pomohl, kdyby
znal „všechny výzvy a výsledek a škody války“.

Již dříve, v samostatném rozhovoru pro televizní stanici NBC minulou
neděli, Zelenskij pozval Trumpa na Ukrajinu a slíbil, že přesvědčí
bývalého amerického prezidenta, že nebude schopen uzavřít žádnou
dohodu s Ruskem za „24 minut“ . Trump nabídku odmítl v písemném
prohlášení pro americké médium Newsmax. Taková cesta by podle něj
vytvořila „konflikt zájmů“ v době, kdy administrativa prezidenta Joea
Bidena oficiálně jednala s Kyjevem.

Začátkem tohoto týdne Zelenskyj také tvrdil, že Kyjev má „plán“ , který
by mu pomohl zvítězit na bojišti a do konce roku ukázat
nějaké „výsledky“ . Jeho slova zazněla v době, kdy ukrajinská letní
ofenzíva po měsících těžkých bojů a masivních materiálních a
personálních ztrátách na ukrajinské straně sotva přinesla nějaké
změny na frontových liniích.
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Vrchní velitel Ukrajiny, generál Valerij Zalužnyj, minulý týden pro
Economist řekl, že konflikt mezi Moskvou a Kyjevem se dostal do
patové situace ve stylu první světové války, v níž má Rusko navrch
kvůli větším zdrojům. Pentagon tento týden také uvedl, že na
vojenskou pomoc Kyjevu mu zbývá jen asi 1 miliarda dolarů a od
nynějška ji bude muset přidělovat.

 
 


